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Επιτάχυνση (α>0) Επιβράδυνση (α<0) 
α = σταθερή 
u =uo + αt 

Δx = uot +
1
2
αt2 

α = σταθερή 
u =uo  - αt 

Δx = uot  - 
1
2
αt2 

Εξισώσεις Ε.Ο.Ε.Κ. χωρίς αρχική ταχύτητα (uo = 0) 
Επιτάχυνση (α>0) Επιβράδυνση (α<0) 
α = σταθερή 

u =αt 

Δx = 1
2
αt2 

(Δεν γίνεται!) 

 
Υπολογισμός μεγεθών από τα διαγράμματα  

 

 

Επιτάχυνσης – Χρόνου 
 

 Το εμβαδό από το γράφημα μέχρι τον άξονα 
του χρόνου μας δίνει την μεταβολή της ταχύτη-
τας Δu 

 

 

Ταχύτητας – Χρόνου 
 

 Το εμβαδό από το γράφημα μέχρι τον άξονα 
του χρόνου μας δίνει την μετατόπιση Δx 

 
 Η κλίση της ευθείας μας δίνει την επιτάχυνση 

α= 2 1

2 1
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−
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Θέσης – Χρόνου 
 

 Η κλίση της ευθείας μας δίνει την ταχύτητα του 

σώματος. u= 2 1
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t t

−
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